
                                         

 
Erasmus projekt: Mobilnost u Finsku 

(1. svibnja - 10. svibnja 2016.) 

Dana 1. svibnja 2016. godine (nedjelja), sam zajedno sa profesorima Vedranom 

Šikićem i Mariom Latinom, te učenicom 3C razreda (upravni referent) Paulom Filjar 

krenula na putovanje u Finsku. Putovali smo automobilom do zračne luke Ferenc 

Liszt u Budimpeštu, od kuda smo letjeli za glavni grad Finske, Helsinki. Let za Oulu 

smo pričekali nekoliko sati koje smo iskoristili za međusobno upoznavanje. 

 

 

Sljedeći dan, nakon dolaska u Oulu, gdje nas je dočekao g. Anssi Rӓisӓnen 

(koordinator Erasmus projekta u Finskoj), obišli smo grad te upoznali njihovu 

arhitekturu, vidjeli okoliš te osjetili mirnoću koju nosi grad. Posjetili smo gradsku 

tržnicu „Kauppalahalli“ koju možemo vidjeti u interijeru i ekterijeru: 



                                         

 

 

 

Imali smo osigurani obrok, sa čime smo bili više nego zadovoljni. 

 
 



                                         
 

Nakon što smo razgledali Oulu, krenuli smo prema gradu u kojem smo bili smješteni, 

Ylivieska (2 sata vožnja automobilom).  

Bili smo smješteni u odmorištu Tormala (udaljeno 18km od Ylivieske). Mi smo stigli 

prvi, a u večernjim su satima stigli učenici iz Francuske i Italije. Na početku  smo svi 

bili malo sramežljivi, ali nakon par sati provedenih zajedno, uspostavili smo kvalitetan 

odnos koji se nastavio održavati čak i nakon našeg odlaska iz Finske. Bili smo 

odličan tim. 

 

 

Škola u kojoj smo odrađivali razne zadatke, debate i sl., dio je sustava JEDU. To je 

škola je za medicinske sestre i medijske asistente. Vrhunski je opremljena i moderna.  

 



                                         
Dio programa, koji je bio zaista dobro organiziran, bilo je posjetiti rijeku Kalajoki i 

koncertnu dvoranu njihove glazbene škole u kojoj je dan poslije održan operni 

koncert na kojem smo prisustvovali. 

 

 

 

 

 



                                         
Imali smo jedan dan rezerviran za malo više grupnog rada u školi gdje smo imali 

određeni broj sati za izradu službenog loga i slogana za Erasmus projekt. Bili smo 

podijeljeni u grupe, te demokratski odredili pobjednika. Istog dana smo posjetili 

poduzetnički inkubator, gdje smo mnogo saznali o poslovanju tvrtki u Finskoj. 

 

Posjetili smo grad Kalajoki, koji se nalazi na obali Baltičkog mora. Zanimljivo je to što 

je bilo zamrznuto samo mjesec dana prije nego što smo mi bili tamo. Vrijeme je bilo 

sunčano svakog dana, tako da nismo imali problema sa time, već smo uživali na 

lijepom vremenu. 

Istog dana posjetili smo i finski mlin, muzej najbogatije finske obitelji te privatno 

turističko poduzeće. Na kraju dana smo za zabavu vozili carting aute. 

 

 



                                         

 

 

  



                                         

 

 

 



                                         
Dan 6 je bio namijenjen za upoznavanje s gradonačelnikom grada Ylivieska te 
načino funkcioniranja lokalne gradske uprave. Također, posjetili smo i nekoliko 
uspješnih privatnih poduzeća: lokalno poduzeće koje se bavi uzgojem cvijeća, lanac 
luksuznih finskih domova za starije i nemoćne (cijena mjesečnog boravka iznosi oko 
5.000,00 €!) te uspješni trgovački lanac koji dolazi upravo iz Ylivieske, a kvadratura 
njegova prodajng prostora jednaka je veličini 6 nogometnih igrališta. 
 

 
 

 
 

 



                                         

 
 

 
Dan 7 bio je organiziran za odlazak u grad Kokkolu gdje smo posjetili muzej na 
otvorenom i seosko imanje na kojem smo vidjeli razne životinje, između ostalih i 
zanimljivu ljamu.  
 

 
 

 
 



                                         
U nedjelju smo igrali razno razne finske igre te se tako zabavili i bolje upoznali. 

 

Zadnji dan druženja smo kuhali. Učenici i profesori iz Hrvatske su pripremili čevape, 

koji su u potpunosti na kraju nestali. Mi smo bili više nego zadovoljni što se svima 

sviđalo jelo koje smo pripremili. Isto tako, uživali smo u francuskim i talijanskim 

jelima. 

 

 



                                         
Na dan polaska smo jutro proveli kupujući obilazeći lokane dućane, a oko podne 
uputili smo se u Oulu na ručak. Nakon ručka, kratko smo prošetali gradom te krenuli 
prema zračnoj luci odakle smo imali let za Helsinki i Budimpeštu. U Budimpeštu smo 
sletjeli oko 20:30 te se uputili prema Koprivnici. 
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